

Память должна жить в веках

митинг

День памяти и скорби — это важная дата в истории России, отмечаемая 22 июня. День, когда мы чтим память о тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны. Этот



пережить нашим предкам во время тех тяжелых лет.

Каждый год в этот день проводятся тематические встречи, митинги, посещаются мемориальные места, возлагаются цветы к памятникам. Мы не должны забывать историю своей страны, и



день напоминает нам о жертвах и страданиях, которые пришлось



всегда помнить о тех, кто отдал свои жизни за наше будущее.



В д. Знаменское 22 июня у воинского захоронения прошёл митинг «Память должна жить в веках». Жители возложили цветы, почтили минутой молчания павших героев и присоединились к акции «Свеча памяти».

Пусть каждый из нас

в этот день помнит о подвиге и страданиях наших предков и бережет мир, который им был так дорог. Пусть день памяти и скорби станет для нас напоминанием о значимости мира и единства, которые являются основой нашего будущего.

